

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Studie zavedení nového technologického pracoviště
Jméno autora:	Anna Linksfeiler Pejšková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Vedoucí práce:	Doc.Ing.Theodor Beran, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	ČVUT v Praze, MÚVS

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
Autorka si zvolila náročnější téma, neboť výsledky práce budou pro majitele podniku podkladem pro provedení popiosovaných inovativních změn.	

Splnění zadání	splněno
Cíl práce byl naplněn, neboť autorka dokázala uplatnit znalosti průmyslového inženýrství v oblasti technicko-ekonomického řešení.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Přístup diplomantky k řešení problému se vyznačoval samostatností a mnohdy i svérázným řešením.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
Odborná úroveň se vyznačuje technicko-ekonomickým pojetím s využitím průmyslového inženýrství. Autorka se snažila o doplnění technických znalostí, což je z textu patrné, avšak i přes drobné nepřesnosti v odborných technických pojmech je zjevné, že nápady jsou původní a autorce vlastní.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
V odborných termínech se objevují drobné nepřesnosti a „samorosty.“ Nicméně text je oživen četnými obrázky, fotografiemi a tabulkami	

Výběr zdrojů, korektnost citací	Zvolte položku.
Z výběru zdrojů je patrné, že autorka pojala práci s cílem užitečné aplikace. Citační etiku neporušila a většina myšlenek je vlastních danému pracovišti.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).



POSUDEK VEDOUCÍHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 27.5.2024

Podpis: Beran,Th.